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8. 1. 2 #4771 (BMEZE) o®d
) B=®
7. 2FHT 100m BEXR—ZIZEHDOAEHNRELT, BERIHDVLTHER
ABHTE. Roy—rvREhn—gELs L5 ICmEER—ICL, UTD3
DOETFIVICTEHRBERBITN AT .

ETFTIVA  RABEF TR LR Y —
EFI)IVB : @/ N5 Kpx=5 X 10° 2 B
E57I)VC : FEE N R D Kpx=1 X 108 2
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2)

KoY — DT

RV —VOFRERIZ/NEBTHSH, MEEASWHICER LZERERE L
TEHT 5.

BHOME G=15.0m (BHE X h=380m) LT AR EBABENT AL, BME
AED DR EH (Kpy) WA FRER B2, BOMLEE G=9.5m (h=22.0m)
FTTIFTHEEN L.

BL, 7. 2/H 100m ETREBTHERDEBRNTR Y -V OELHE
ZEHULY, EHITHERNEERTAIZEICLDRYY - VOELMIEN LS
h, BREBICKESSAHET LD, XETR LI ITHBERNDAZELLBEOIES
Bl UBWTA4TS .

P21
S meesm
K. 8. 1. 4 RUoYy—U A "RxEHEHETIL
#=. 8. 1. 2 Row—iEEnr
E7VA | EFAB | EFFAC
L] (m) 24.0
B (m) 12.0
iz 7k (m) 10.0
RE[ 22 (m) 12.0
BRI E (m) 16.0 46.0 64.0
R (m?) 836.0 1556.4 1988.4
FMHES (m) 34.85 64.85 82.85
$WEXAF (D 3500
HEW (thH 4864 12064 16384
HEAKEEV (n® 8364 15564 19884
HOMEGC (m) 9.5
FOMEBC  (m) 5.0
NXEHOEMW
@ ETTFTIA

JKARTEMIE 2RE— X 2 b
_ 34.85% x 24.0
1

Ipx

KEBEMWH 2IRE—A > b

lpx (A8 D)
= 84645 m*

lpy (FB#EAME D)

— 344 —

EehiE B 56




34.85x24.0°
lpyz bbbt eti

= 40146 m*
INEER
$RE A\ (Kpz)
K _PEKEE 8364
pz=

oK =100 = 836 tf/m
BahmE b (Kpx)
GM="* —Gc=3%% _ (95-50) =5.6m
Vv 8364
Kpx= (F+W) XGM= 47008 tf*m/rad
BEE AR D (Kpy)

aM=1P —qe=146 _ (95 _50) =03 m
\Y 8364
Kpy= (F+W) XGM= 2509 tf*m/rad
M Hh

F=w/2g Xv?XCd X A
=1.03/(2X9.8) X0.32X1.05 X 240
=1.192 tf
Al
F=wXHXLXD
=1.03X6.3X24.0x10
=1622 tf

b) EFI/ILB
JKAFEMTHE 2IRE— A 2 B

64.85% x 24.0
lpx==——0—"

lpx (AZ#h[@E YD)
= 545431 m*

IKERIWrE 2IRE— A b lpy (FEHEAR D)

3
lpy: ﬁSSXZA = 74706 m*?

SR
T (Kpa)

Kpz= mgii =104 _ 1556 tfim

10.0
B#mE b (Kpx)

aMe P o 545431 _

Vv 15564
Kpx= (F+W) XGM= 475394 tf*m/rad

BHEADD (Kpy)
aM2PY _ qoo 74706
Vv 15564
Kpy= (F+W) XGM= 4669 tf*m/rad

(9.56—5.0) =30.5m

— (9.5—5.0) =0.3m

— 345 —



BRI
F=w/2g Xv2xXCd XA
=1.03/(2X9.8) X0.32X1.05 X 240
=1.192 tf
]
F=w XHXLXD
=1.03X6.3X24.0X10
=1622 tf

) =FIC
JKRMMTI 2RE—A Vb 1lpx (BEE D)

_ 82.85°x24.0 _
12

Ipx 1137344 m*

KBHEIm 2KRE— AV lpy (BEEAND)
82.85x 24.0°
Ipy="=22 200
NI ER
ME S M (Kpz)

_HKES 19884 _
Kpz= K 100 1988 tf/m

Bhm » (Kpx)
lp‘x

= 95442 m*

_ 1137344
19884

Kpx= (F+W) XGM= 1047867 tf*m/rad
BHEEAR D (Kpy)

GM= —-GC (9.5—5.0) =52.7m

aM=" _ =2 _ (95-50) =03 m
\% 19884
Kpy= (F+W) XGM= 5965 tf*m/rad
‘E’B“Jlujj

F=w/2g Xv2XCd X A
=1.03/(2x9.8) X 0.32xX1.05 %240
=1.192 tf

Al

F=wXHXLXD
=1.03X6.3X24.0X10
=1622 tf
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3) MR

M. 8. 1. 5 f&#EIre7FIVK
. 8. 1. 3 #EWrsErx
gy ot EFAVA | E®FAB | EFAC
iV SRR RSB HT(2-BOX)
XHE (m) 9@100
Mg (m) 4.0—7E
' #ig g (m) 30.0(0.5+13.5+2.0+13.5+0.5)
L W i 7 (m?) 1.1370
NRUYER (m*) 2.7680
WIR2 e —A N (W) (m*) 3.6360
Wrm 2w e —A b (HA) (m*) 93.9100
= SR UG
maE (m) 20.0
KO BB (m) 17.0 40.0 60.0
mE (BTE (m) 0.7416 0.8899 0.8899
HUDE K (m*) 1.8861 2.8292 2.8292
WrEm2 ke —A (FEA) (m*) 56.1597 359.8397 804.8045
Wrim2 |k E—AH (HEA) (m*) 1.1844 1.7767 1.7767
ficE=¥ T gY—pR Y-
& (m) 24.0 _
R& (m) 40.0| 70.0 88.0
mx (m) 12.0("£7K10.0m)
o KBREWE2KE—A(FEE#ED) (m? 84645 545431 1137344
A R ER m2 kAot (BEED) (m) 40146 74706 95442
EhE H M (tf/m) 836 1556 1988
NREH  |EEEY (tf-m/rad) 47008 475394 1047867
BEEDY (tf-m/rad) 2509 4669 5965
AN (tf) 1622
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4) MR
LW THhREBOZEE (Pt.17) RUBMEL (Pt.217) B 3EMNEB 4
ML, HUEMERY - ORENNXEOBEE TS 7ICTET.

#Fz.08. 1. 4 EBTERYY—VOMHER
246 (m)

Pt.17 Pt.217 A ZE AL

EFILA 1.284 10.665 9.381

EF B 1.284 2.624 1.340

EFNAC 1.284 1.899 0.615
100
90
80
10
E 60
& 5
E 40
* 30
20
1.0
00

1LE+04 1.E+05 1.E+06 1LE+O7
[E# S (- m/rad)
K. 8. 1. 6 MHEMERYY— L OEENREHOBRZR
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5 KUY —UOREMKS

[EEEgEN <=7V L0, UToXeHmEThEZ L0,

K. 8. 1. 7 Ryy—UBE#ARMEKN
B
cEFIVA
2(h - d) _ 2(12-10) =0.1147
B 34.85
T 9.381
tan a = == =(0.4691>0.1147 ouT
BEWEss 20
- E5FI)VB
2(h —d) _ 2(12 - 10) =0.0817
B 64.85
T 1.340
tana = — = =0.0670>0.0617 ouT
BHEs 20
s E=FIC
%h—d)=202—10)h%l0483
B 82.85
i 0.615 .
tana = — = =(0.0308<0.0483 OK
BHSE 20

EREWLIHLOETFIVA, TFIVB TR, RV =0 APz sk

RBEILA.
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6) EH
BTHERELD, RV - oBMBY)OMNENNXE2H5BEE TEFTHE
HREMENILSTE, RUVY—VOREHRAEBALIEDMS. EFIVANS
ETINVB ETE, MHEMPABICEYTEH, Zhl EREASREZ BT
M ZEMLDEILHFE D THSAL.
LoT, BRIZBOSNMVEINEERDHEIHZER Y —VERICT BRET
H5.
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8. 1. 3 472 (£IH¥TE) O&F

1) #HE
7. 28K 100m BAR—ZIZ, BHOAAJRELTEIVTEIIODNWTE

EHERETT 5.
B —URARBEH TR LEDOIIHLT, Ry —rE#, XAENREY,
BHMEX, B (WEEE) X8 L, 2KEHBINETS.

R — DR

CBHTFHmIcay 27— bRy —=2 (UF. BV —RY =) 2REL. C
ORBICHBAR Y -2 (UTF. Tod—RUY =) ZRET 5.
VIR - VR FOREAKES mOMBIZHE L. FERERIIBRRER
HET B,

VI =RV OFEI R, RHMERAICH LU THLREEL DX REFENE
R TEA5FHETS (h=8m),

T =RV — R, EWERNICH UTLERENS L UCHENIST U TEE
ERBEIBNRER AR TESEToR—-Va&T 5,
TRV ETUY =RV R VI AEMTHET 5.

T

S
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DR Y — VBTG
@R Y —HT

- EEHITRA W1;  2350tf (GETTER S 650tf i3BR <)
BEHEE W2 ;  500tf

T9I-° vy -vEE W3 ; 600tf

INTF X B W4 ; 900tf

/-8 vy-vEE W5,  3800tf

_  EWEAE W ;  8150tf

/ * vy-7KE
T99-%"v7-7 A3 ; 40m X80m - 35m X 70m = 750m?
¥/5-%" -7 A5 ; (40m-24m)xX24m + 7 X24%4 = 836m?
2 UY-vE X
799-%" Y- H3; 5.0m
t/9-%° /9=y H5; 8.0m

bz K
FEAor B 5€ BB ; (8150tf-836m2 X 8.0m X 1.0tf/m?®) / 750m?2 / 1.0tf/m® = 2.0m
& 17 E By ; 650tf / 750m? / 1.0tf/m® + 2.0m = 2.9m

HEkAEH V=V3+V5=8188m?
T99-%"79-7 V3 ; 750m?Xx2.0m X 1.0tf/m® = 1500m?
\ ¥74-+£"vy-7 V5 ; 836m2X8.0m X 1.0tf/m® = 6688m?

" BOME G; -2V -VIEEED S 20.9m
FLE C; ” 5.5m
KEZREE 2KRE— A F (FBE#EID); [px

Ipx = 1/12 X (40 X803 — 35 X 70% = 706250m*
KEMMME 2RE— A M (B#WEARID) ; [py
\_ Ipy = 1/12 X (80X 403 - 70 X 35% = 176563m*

(b)/ N R EH
[ ME A, Kpz

Kpz= 750m?Xx1.0tf/m?® = 750tf/m
A AMBID ; Kpbx

GM = Ipx/V - GC =706250/8188 - (20.9-5.5)=70.9m

Kp 8x=WXGM = 8150 x70.9 = 578000tf. m/rad

EHEAEMED ; Kpby

GM =1Ipy/V - GC =176563/8188 - (20.9-5.5)= 6.2m
N\ KpOy=WXGM =8150X6.2 = 50500tf.m/rad
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©FEH :

~ w  #BKBE(1.03tf/m?)

H ; ®A¥E (=1.8xH1/3 =6.3m)
L1; 7% =RV —2ODE (40.0m)
DI; 79 —RKR,Y—DKK (2.0m)
L2 ; DI (5.0m)

_ D2 ; B D%k (5.0m)

Ty —RUY—IHERT AN FL

F1 =wXHXL1XxD1=1.03X6.3%X40.0X2.0 = 519tf/&
BHEICIER I 580 ; F2

F2 =wXxHXL2XD2=1.03X6.3X5.0X5.0 = 162tf/iK
AR

F =F1+F2=519 + 162 = 681tf/K

Kb =B =IOV TIREBENOEELEZ IR NWEEZ B,
HBEHITH U T FHRAMOESFICONTHIRNIDOEEIIZIILNWEEZ b,
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3 MRTEH

1

~2
10
20
10!
20
E)
21
Y
K. 8. 1. 9 2&#BFrTsT /LK
#. 8. 1. 5 @E¥aEnx
A #oL
X PR PR R A #7(2-BOX)
BB (m) 9@100
Hid (m) 4.0—%F
Kibg 8 (m)} 30.0(0.5+13.5+2.0+13.5+0.5)
EHL e (m?) 1.1370
RUYE K (m*) 2.7680
Wrm2RE—A (@A) (m*) 3.6360
ErEm2wE—AL N (M) (m*) 93.9100
R, ARG B
ma (m) 38.0
W T AR (m) 0.8638
Wi RUDEHK (m?) 2.3980
W G 2 ¥k B — A+ () (m*) 64.0500
T T2 ¥R & — AL b () (m*) 1.9660
=Y a7 )—bR Y —
KBREHm2RE—A M (B EY) () 706250
KR EWFE2KE—AFFBEEY) (m?) 176563
HKoy—r (AL (tf/m) 750
RAEH  |EEEY (tf-m/rad) 578000
HEL[EY (tf-m/rad) 50500
) (th 681
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4) FRATEER

% 8. 1. 6 BhaZIIEZOXELREA
EFHMIT X AME BH T A E MmN | BHES | EEfa
- Y= 7257 (m) b =1 22 (m) (m) (m) (deg.)
Pt. 5 0.174 | Pt.205 1.848 1.674 43.0 2.229 | < 2862
Pt. 9 0.340 Pt.209 2.396 2.056 43.0 2737 | < 2.862
Pt.13 0.469 Pt.213 2.611 2.142 43.0 2.852 1 <
Pt.17 0.539 Pt.217 2.700 2.161 43.0 2.877
#£. 8. 1. 7 WaEOLER (1) #. 8. 1. 8 WrmAhkkEE (2)
EEHT X SMED F& B T 0048 il [
AL E—AV N (tf-m) gh i FE— AV (tf+m)
BKR wIPT R NS IR
Pt. 5 74974 8774 Pt.205 23621 22371
Pt. 9 41831 2106 Pt.209 36521 27447
Pt.13 22603 578 Pt.213 43239 28610
Pt.17 10563 220 Pt.217 46061 28867
\
L
‘ll‘ -
l"ﬂﬂh\
| [
A
M. 8. 1. 10 +®I¥7THROLFEERMIEMA
5) HE
BhHAESZFEXOX A EREMIE, PREBMIALOARANEMAEBEZ TH
A0, BOXE FTRHATRERAB TS,

FEHIHEHEICEEORENKALMBEORLUDE— AV MT, BRE LB
T5&, PREMISALETRRK M8 BEICETHENTA->THEY, LB IHE%E
B TIROEME OFE— A » Fb EETIZ
ETREORBER VI ETIEHETTAI ENTE, BHIEDIENENNMEL

INEKTBHIENTES. FRRIT,

A

LoT, LBILOWMEERZIS VY —RUY -V EENERIBT VI —RY
V- ENLAICRET S EICLD, BAOBEER/NRICHZ THIE AL KR
2, Ry —rvokEHREHRONS.
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8.2 WHEBMBLR Y-

KoY —VIERT 28 EEREBT2ABE LTI, REPCEIPNEZDEROIRAEE
WITaIlicfislrn, 208, —BUICIIREEOR Y- UEEENLEEI SN
%

LU, RUyY—VAEROENDS IR IRIZXZIZIETHD, TOLDICE+IE
FREEUVPLETHD, LTLIFEBROR Y Y - U EBREREERICENTWE LEE
AW, Eiz, REORUE, BIA2EX 2 L HEEBEICHTIRBER LY — L OBEME
ER< 3D EZISND,

ZIT, RIEUCHIMIZEL, POoRNIERCEI2MEL LT 8.2-10&L5 %k
O-VEIRVY - VERET S,

[ 8.2-1 a— EELW—
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X8.2-21C, WHEBODOA NI LERT. WBKERYY - VB L ORI %K
Ry, MASICERT2KFEHEAZL /2822, £, RUY—-VIKIIBETHO
WHIERTHIICRBH, ROy -VERKIZARIC LROBEANMERTS-00
Eﬁﬁ@ﬁﬁmﬁénmé<&%o:@:tﬁ,ﬁﬁ%ﬁ@&%ﬁb?&#%b@t%i
55,

e |

X 8.2-2 WHEEDAI=X L
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8.

8.

3 HmBARY—

3.

1. &% =
ISR ITRRBICODWTRET %,

COEAROKEHIL, FEMEIICHLTE, KPCRELICEEXKOFEHDOA
THEARDOHE2HEbY, EWEICH LU TR/KEIIKRE LR AKTER
T5HDET 3,

BE- T, KHPEEKIT, SERUBER N NREZRFIZT, KEICRET 53K
DA THBRIMERTAMEBEICH LU TERT A EEH S,

Bk, BEHIET AIENARRT 2729, KPEERIIEREREE &
Li-H@REEL, KEICRETHEEKRITNMNREST S,

IKIFRD BRI ONTIE, TRISTRI®RIT LD, 1AL L

1BOBEOHEE215mETSE, 2BOEES, HOBESEAUEHE
AHFTAZIZ, d=15. 0/Vv2=10. 6m&Hi3,
OB, EEFMNEEEREL THET S &,
l@BoEE V=r,4(15. 0°2—-14. 6°2) *x60
=558 m3
2EDPE V=7,4(10. 6" 2—-10. 2°2) *x60*2
=784 m3
XS, 2HOBREERTIENLELNLS D, 2HBORZKDOES
B1EOBELVABREENEZEEZEZONS,

i, FHROMBELTRHARIEZ SNSH, J TRV 7Y — ML
LTI %,
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2 FHROZKEE

(1) BT

1) X : 6&MERNT B

2) ®BE : 900m (6@150m)

3) #EE : 30.0m (0.5+13.5+2.0+13.5+0.5)

4) @E : 16,500 tf (630kg/m2)

5) ®mAKA 15400 tf
WME ;4,100 tf
FEME ;1,300 tf

(2) Bl
1) X  #WES—ACEMH (HEX21m)
2) H®HE : 500t f/ %

(3) Xowv—>
1) #L : JLAMLARICZU—FRRY—
2) ME . BEBEMS&EHmHaCIU—b
3)  FEWERZK, AL

KEER BT E R 4,100t
g 500
Ry — 4,244
B4 414
p/ A RER N 4,911

Fh (B, KPEHEg) -10,308

RV —EE 991 m2

M ERAK = 3861/ 99 1 =39 m —— 40 m
24 ——20 m
rRoV—25 ——6.0 m

4) {ETEERK, L

MEHMENS 1300 / 991 =13 m
EMERZK = 4.0+1.3 = 53 m
74 i3 2.0-1.3 = 07 m

RV —28 ——6.0 m
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FHRER

1) Roy—>
JEEAE A=71.4%25.0°2425.0%20.0 = 991 m2
B £ L=m*25.0+20.0%2 =119 m
T B 991*0.2*1.95 = 386 t
K AR 991*0.3*1.95 = 580
il EE  119*(6.0-0.5)*0.2*1.95 = 255
H B 7.3%(6.0-0.5)*0.2%1.95*8
+6.5%(6.0-0.2-3.0)*0.2%1.95*4
*10.0%(6.0-0.2-3.0)*0.2%1.95*2 = 176
HFEE®  10.0%10.0%(6.0-0.5)*1.95*2 = 2145
10.0%6.0*3.0%1.95*2 = 702
= &t 4244 t
2) HIH
T/ 4%(5.0°2-4.0°2)*10.0%1.95*3 = 414 t
3) KRR
S B 7,/ 4%(15.0%2-14.4"2)*45.0%1.95 = 1216
S B 7w, 6%(15.03-14.4"3)*1.95 = 397
5.5%*3.0*52.5%1.95 = 1689
B B¢ 14.0%0.5*60.0*1.95 = 819
13.5%0.5*60.0*1.95 = 790
& at 4911 t
BHEMB I RKPFEOEFEN
R A1 7T/ 4%5.0°2%10.0*3 = 589t
K K T/ 4*15.0"2*45.0 = 7952
T/ 6%15.0"3 = 1767
10308 t
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3N DRE
WHOBFIZEBEL TR, KEHORY—IZDOWTKE, BEARBEDR
eI~ =a7) (B) K3l EAL, KPHORY—2ZDNT
i, KEFROENANEZERL LFEBERH Y227 NVOXZEZHAND I &
E9 %, ,
- KEHOR Y — 2 FHERBMREORE - B2 7)) ()
Pw=w-H-L-d

wBAKOBMAAEKEEE = 1.025tf/m’

H: & (H,) (m) = 63m

L :Z&OKFEZ (m) = 250m

d : BERoiZK (m) = 40m
S.Pw= 645.8tf

cKFEHOR Y- BEBEDER =TI
n* = 0.75 (1+cosB) H
pl =05 (1+cosB) al-w-H
p3 a3-pil
a1 0.6+1/21{ (4-w-h L) /sinh (4-w-h /L) } "2
@3 =1-d/h {1—-1/cosh (2-w-h /L) }
pl1: HAKEIZBTHHEERE (f/ m2)
P3: RV —TFTHICBIDHEERE (f m2)

w o HKOBMNHEBEERE= 1.025 tf/m3

H :#& = 6.3 m (1.8-H1/3)
L :%E = 1188 m (T-/ g-H)
T : A#H = 6.0 sec

h : K& (m) = 40.0 m (KEHE)

d ; ®& (m) = 215 m

B : = 0.0 rad

EAEh 515° OFPHFAHNS15° OEFETRLERITAM ST ARE

n*= 9.45 m
al= 0.607569

a3= 0.590252

pl1= 3.923 tf/m2
p3= 2.316 tf/m2

S.Pw= 409.3 tf
(BFHhOBEE= 15.0 m)
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8.

3. 4 MHERIRZY-TF

(1) DHBRRY—F

B H FERAEBEORS - I ~=—a7 Il (R))
Pw=w-H-L-d
wBKOBMNAEREER = 1.03 tf/m?

H: #& (1.8H,,) = 6.3m
L :FHOKPES = 250m
d : BHEDIZK = 85m

. Pw=1378.91 tf

(2) XMBHBE

7K T &R Pwl= 645. 8 tf
KR Pw2= 409. 3 tf
& & Pw =1055. 3 tf

WO T, WRBMRETHIET, WHET7TXREICEHTE S,
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3.

5 RIY—TODON
- RV — DT

T K

RV —COFHEERIZNHBTHHH, MEEEEFMELL ZHBBRKE

LT#HLEEINT S

[

L1

L2
$hiE X 71 F:  1300tf
H = W : 4244 tf
PEKEH V: 3964m’
HOLE G: 200m
DY VA C: 3.00m
KEEWE _KE— A2 b
fE&E 5 M e D
L1= 24.0m
L2= 41.3 m
I = 47578 m*
& %h 5 [ el O
L1= 22.0m
L2= 45.0 m
I = 167063 m*

RV —ONFERK
$MENF K
K=#Kk&EE 12K
K =3,964 X 0.13./4.0 = 1,021 tf/m
mEENR K6 ‘

GM=

K6= (F+W) XGM

fRiE 5 E o

1/V-GC

GM= 47,578./3,964—

Ko=
a1 E D

(1,300+4,244)

GM=167,063/3,964 —

Ko=

(1,300+4,244)

(MB/k DB E

(3.00—2.00) =
X 11.0

(3.00—2.00) =
X 41.1

— 365 —

A=99 1m?

: 1.03 tf/m 3)

11.0 m

41.1m

= 60,980 tf-m/rad (1.52 £%)

=227,860 tf-m/rad (1.39 £%)



8. 3. 6 HMERKELTOMEM

BR2EOMTESIAKT L — L TITo .

HHUISNHRAR Y — > REFBKEL, MES— b, FEHKICEBR+EE
AR IZ DN THRF L 7=,

BARBKEHROFAERPKPHOFREOENENIIERIE, £, FHROD
INFIE, KEFOFAEEOHEE L KEALEICHE KR EEETR/N R E2RT 72,

LEORMEODBFTLIZRERE, RECHERAROME N & O HRBEROR
Tﬂ—_\‘—a—o
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%8. 3. 1 IAREITRER (RERHIREE(D

1R EILT ST
/NP (BiElRRR) R (SRR /NP (RiTElRED) SR (5 B HR
ARE -3816 -3689
¥h -8068 6174 0.77 -7573 -6149 0.81
LA -2 -2
L =1y B 288 297
B —288 -297
Gt TN -11598 -9704 ~10967 -9543
2N -12175 -10281 0.84 -11561 -10137 0.88
RATE 8540 2272
%) 26424 20218 0.77 -13710 -10077 0.77
Wi 8 -4
diFE—A b B 2N 12774 3335
SHTECRMETD) B/ -12774 ~3335
&3t X 47744 41538 0.87 ~7566 4473
B 22197 15991 -14237 -11144 0.78
HRE 0 0
¥AH —29225 —24622 0.84 -45733 -37838 0.83
WK -8 -13
fifE—A HEE 2N 0 0
Ok FEalED) b 0 0
43t Bk —29233 -24630 0.84 -45746 -37851 0.83
) —29233 —24630 -45746 -37851
HFRTE 0 0
Fh -37125 -31286 0.84 ~11355 -8857 0.78
B -11 3
nrvE—xh W Bk 0 0
B/ 0 0
&3t B/K -37036 -31297 0.84 -11358 -8860 0.78
B/ -37136 -31297 -11358 -8860
BfTE 0 0
¥hH -381 -227 0.61 -273 227 0.83
Wit 0 0
‘AMH BEE -7 0 0
(SnELH 1) B/h 0 0
A8t Bk -381 -227 0.61 -273 -227 0.83
B/ -381 —227 273 -227
BPTE 109 94
B 236 181 0.77 -446 -342 0.77
Wi 0 0
HANH bi=l; 4 O 126 103
GiEHTw) %) -126 -103
&t K 471 416 0.88 -249 -145
Bl 219 164 -456 -352 0.79

I SR IATEE R UER LT,




T E =

MNOAERIIRAETDOWHEHNDZNHBR Y- ELBELESE,
EHOATE60~80%, GFHMEAITEO0O~9 0 BHEEKRTES.
WrEHhOEBHDRZZOEIEWMEICY TIRDLEES, MRR Y —

CEOMELIIOOOOLIIMHLTIOXEED1900 tEEKBTES
RN BDBEEZ NS,

KHDOFEAOITEBIAHATHHH, LB ITHFAKOHLEZERTNIT,
HOIBEOIFEBEZHB TEZZ2DRIMHETEZEEZX SN, KEHOD
FHhEZNSKL, BAOAOEENDZWKPIZEMED HITEEL T 5 X
MUORZY - BHPHTHDEEZ LGNS,

ZIEL, K EOBRETHENNEDRELRZIENS, BE, @ik
FOMENHLN, MEEZRAETHIETEHERTEHEENRDASLSTE
HEHERMIN, BME, BEXETAMNERDIEZEZISNS.
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